

2011年6月30日星期四 编辑 周玉冰 组版 方芳 校对 云心 线 0551-2620110

www.xksq.net

# 19种重大疾病将"明码标价"

明日起,合肥城乡居民合作医疗按病种付费试点启动

) 张仁杰 记者 王松青

合肥市卫生局昨天宣布,7月1日起,该市2011年城乡居民合作 医疗市级定点医院按病种付费试点工作全面启动。 19种试点重大 疾病将"明码标价",实行按病种付费,参合病人按定额标准承担固定 自付比例,基金支付比例最高达到75%。

# 疾病范围,定点医院,报销比例确定

昨天,合肥市卫生局公布了按病种付费试点疾病范围、定点医院和 报销比例。包括慢性肾功能衰竭尿毒症期血液透析治疗;病态窦房结 综合症(起搏器植入术);高度房传导阻滞(起搏器植入术);肝硬化腹水 等19种疾病。8家定点医院包括市一院、市滨湖医院、市二院、市三院、 市五院、市一院蜀山分院、市妇幼保健院、市传染病院。

合肥市卫生局局长陈社新表示,"7月1日起,合肥市区参加城乡居民 合作医疗的患者入院时,报销比例最高达75%,最低达60%,改变了以前 一人生重病,全家致贫的局面。"(合肥市2011年试点城乡居民合作医疗 重大疾病定额标准、基金支付定额见本报星空社区www.xksq.net)。

## 患者入院只需按个人自付比例交钱

根据合肥市的方案,患者须参加城乡居民合作医疗;患者疾病诊 断、年龄及主要治疗方法须同时符合方案规定的重大疾病范围:患者须 在定点救治医院救治。

满足了上面三个条件,患者可携带参合证(卡)、身份证(产ロ簿)等 到市级定点医院就诊,办理入院手续时先按照定额标准的自付比例预 交住院费用。当实际住院费用超过定额时,原则上按相同比例续交预 交金,出院时按比例结算,多退少补。

合肥市规定,定点医院违规将被暂停资格。

# 明起, 医保账户可购买药品和医疗器械

合肥城镇职工医保个人账户支付范围"扩容",可购准字药品和械字号医疗器械

星报讯(记者 刘元媛) 从明日起,合肥市职 工医保参保人员可持社会保障卡在定点零售药店 购买所有药准字号药品和医疗械字号医疗器械; 退休人员医疗救助保险费缴费方式由单位按年缴 费调整为在办理退休手续时一次性缴纳20年医疗 救助保险费……这些新规定都将随着《合肥市城 镇职工医疗保险办法》(以下简称《办法》)于7月1 日起正式实施而一一执行。

#### ▶ 门槛费新规遏制套取医保金

《办法》规定,今后参保人员住院时发生的属 于城镇职工基本医疗保险范围内的医疗费用,由 统筹基金支付。在本市一级及以下、二级、三级医 院住院的,统筹基金起付标准分别为200元、400 元、600元;同一年度内住院两次以上的,自第二次 住院起,统筹基金起付标准分别为每次100元、200 元、300元。统筹基金起付标准以下的医疗费用由 参保人员个人自付。

合肥市人社局副局长方卫青表示,为有效控 制住院率,遏制套取医保金,《办法》调整了参保人 员的医疗保险待遇,取消了第三次以后免门槛费 的政策,2012年1月1日起执行。

### 繳滿规定年限,退休后可享医保

失业的时候中断缴纳医保费了,退休的时候 能否享受医保待遇呢?《办法》明确规定,"参保人 员按规定参加城镇职工基本医疗保险,退休时累 计缴费年限男满25年、女满20年的,可以享受退 休人员基本医疗保险待遇。

据悉,医保缴费年限有视同缴费年限与实际 参保缴费年限两种。其中,国家机关、事业单位、 社会团体编制内职工2002年12月1日前国家承认 的工龄视同为医保缴费年限;企业、民办非企业单 位职工2002年12月1日前的养老保险累计缴费年 限视同为医保缴费年限。

### 医疗救助费一次性缴纳20年

《办法》对医疗救助费的缴费方式进行了调 整,即将原退休人员医疗救助费由单位按年缴费, 调整为在办理退休手续时一次性缴纳20年的医疗 救助保险费3600元。退休人员一次性缴纳的医疗 救助保险费纳入医疗救助基金统筹管理,死亡时 不予结算很不或补征。

## ▶ 个人账户支付"扩容"不可提现

7月1日起,合肥市城镇职工医保个人账户可用 于在定点零售药品店购买批准文号为国药准字、以 及有进口药品注册证号和医药产品注册证号的药 品和医疗器械(器械注册证号为国食药监械(准、 进、许)、各省食药监械(准)和各市食药监械(准)的 产品),但不得用于购买保健食(用)品、特殊用途化 妆品和其他商品,不可提取现金。

大型系列报道六:美的空调"厂庆价格、大惠安徽"促销活动将延续至7月3日

美的空调安徽建厂12周年,厂庆价格,大惠安徽

今日,高温已达34度,明后两日,温度 雨,其中还剩余少量特价机,为让错过购机 将逐渐升至36度,美的空调一切为了消费者 的消费者享受到此次福利,故将"厂庆价格 着想,考虑到部分消费者在上周末"厂庆价 大惠安徽"促销活动延续至7月3日,这也是 格 大惠安徽"的促销活动中没有来得及购 机,为了让消费者第一时间使用到放心的空调,我们决定特将"厂庆价格"延续至本周末,也就是7月3日。望广大还没有购机的消 费者抓紧时间去选购。

## 郑重声明:

由于上周末销售场面火热,部分型号已 经断货,广大消费者敬请谅解!

希望消费者在天热之前一定要抓住此次购机 的机会,天气已经热了,我们还在等什么?

## 旺季购买空调的终极盛宴

进入7月份,空调市场也就进入了最旺 随之而来的是"安装不及时、货源跟不 等问题。每一个空调厂家面临这些问题 都比较棘手。今年旺季,美的空调为解决此 类问题,特借"厂庆"之时,工厂紧急筹备 美的空调此次促销活动中由于天气下 充足的货源,培训上岗大量的专业安装工,

为了就是让消费者在旺季一样可以第一时间 享受到满意的空调。

欲购买空调的消费者一定要抓住此次机 此时是旺季购机绝无仅有的终极盛宴。 无论是价格,还是品质与服务,美的空调都 会给你一个满意的答复!

旺季购机,相约就在此时、此地!

#### 美的空调全面对外输出变频技术

据笔者了解, 在变频空调技术方面 的变频空调率先普及的180度正弦波直流变 频技术、全面领跑国内变频空调市场技术升 级; 在环保制冷剂运用方面, 美的无氟变频

空调全面采用R410A环保制冷剂, 并全球首 家通过UL北美安全认证,获得国际顶级安 全认证机构的认可。近几年来,美的空调以 其独有的高品质、高质量充分赢得了安徽父 老乡亲的认可

"消费者选购空调,最注重的是品质 只有高品质的产品,才能受到消费者的青 我们敢于对消费者承诺:美的空调做放 心空调,本着对消费者、对社会的高度责任 感做空调。我们的目标是:做安徽市场空调 **出自己的变频技术。**"美的空调安徽工厂 厂长汪小进对笔者讲





热烈祝贺美的空调安徽建厂12周年

6я28ы**–**7я3ы

应广大消费者强烈要求,本次活动延期至7月3日, 活动现正火爆进行中(部分机型已售完)。

美的变频空调,十年包修,使用寿命更长久!

详情请见美的空调各专卖店及各大卖场美的空调专柜!





